



Україна
Одеська область
Білгород-Дністровська районна державна адміністрація

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.08.2023

№ 91/А-2023

Про запровадження карантинного режиму по західному кукурудзяному жуку (*Diabrotika virgifera virgifera* Le Conte) на території села Прибрежне Шабівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області

Відповідно до статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», розглянувши подання провідного спеціаліста відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби по Одеській області, державного фітосанітарного інспектора від 03 серпня 2023 року № 35 «Про запровадження карантинного режиму по західному кукурудзяному жуку», враховуючи висновок фітосанітарної експертизи Державної установи «Одеська обласна фітосанітарна лабораторія» від 03 серпня 2023 року № РН/014-010830 Н/23, акт про результати нагляду від 03 серпня 2023 року 13/15-6051/000066, з метою проведення винищувальних заходів механічним, агротехнічним та хімічним шляхом,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму західного кукурудзяного жука (*Diabrotika virgifera virgifera* Le Conte) на території села Прибрежне Шабівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області по вулиці Єрична (від буд. № 1 до буд. № 21), площею 5 га та затвердити межі карантинної зони, в якій запроваджується карантинний режим, у зв'язку з виявленням вогнищ регульованого шкідливого організму західного кукурудзяного жука (*Diabrotika virgifera virgifera* Le Conte) (додається).

2. Встановити початок дії карантинного режиму з дати набрання чинності цього розпорядження.

3. Затвердити фітосанітарні заходи з локалізації та ліквідації вогнища регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука (*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte) на території села Прибрежне Шабівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області по вулиці Єрична (від буд. № 1 до буд. № 21) площею 5 га, що додається.

4. Виконавцям фітосанітарних заходів забезпечити контроль та виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука (*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte), про що інформувати управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області впродовж дії карантинного режиму.

5. Землекористувачам та суб'єктам господарювання всіх форм власності, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів на території села Прибрежне Шабівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області:

суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях, де запроваджено карантинний режим;

надавати послуги з вантажоперевезення лише за наявності карантинного та фітосанітарного сертифікатів.

6. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування в медіа.

7. Обов'язок забезпечити оприлюднення цього розпорядження покласти на т.в.о. начальника відділу економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації Олену МЕДУШІВСЬКУ.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова
Начальник



Василь САМОКИШ

ПОГОДЖЕНО:

Провідний спеціаліст відділу карантину рослин
Управління фітосанітарної безпеки
Головного управління
Держпродспоживслужби в Одеській області
Державний фітосанітарний інспектор



Наталя Матієнко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Білгород

Дністровської районної державної

(військової) адміністрації

03 серпня 2023 року № 99/13 А-2023



Межі карантинної зони, в якій запроваджується карантинний режим у зв'язку з виявленням західного кукурудзяного жука (*Diabrotika virgifera virgifera* Le Conte)

№ з/п	Місцезнаходження	Площа вогнища, га
1.	Вулиця Єрична (від буд. № 1 до буд. № 21) с. Прибрежне, Шабівська сільська рада, Білгород-Дністровського району, Одеської області	5
Всього		5

Т.в.о. керівника апарату

Наталія ХОМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Білгород-

Дністровської районної

державної (військової)

адміністрації

«03» серпня 2023 року № 01/А-2023



Фітосанітарні заходи з локалізації та ліквідації вогнища регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука (*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte) на території села Прибрежне Шабівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області по вулиці Єрична (від буд. № 1 до буд. № 21) площею 5 га

№ з/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1.	Організаційний	Використання сівозмін при вирощуванні насаджень кукурудзи з урахування зараження площі західного кукурудзяного жука	3 дня набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (протягом 2023-2027 роки)	Землекористувачі, землевласники господарств всіх форм власності
2.	Моніторинг вогнища західного кукурудзяного жука	Обстеження 100 % земельних угідь, ділянок у період розвитку шкідника	Червень - жовтень щороку	Землекористувачі та землевласники на закріплених територіях, Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області
3.	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Дотримання у виявленого вогнища на площі 5 га. агротехніки вирощування сівозмін,	3 дня набрання чинності розпорядження (протягом 2023-2027 роки)	Шабівська сільська рада, землекористувачі, власники присадибних ділянок

		<p>висівання сортів стійких до пошкодження західного кукурудзяного жука, обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні, затвердженим Міністерством екології та природних ресурсів України 29 грудня 2000 року</p>		
4.	Профілактичні заходи, спрямовані на недопущення розповсюдження західного кукурудзяного жука за межі карантинної зони	Фітосанітарний контроль за вивезенням зерна кукурудзи за межі карантинної зони; огляд та контрольний моніторинг в період вегетації рослин на присадибних ділянках	3 дня набрання чинності розпорядження (протягом 2023-2027 роки)	Головне Управління Держпродспоживслужби в Одеській області, землекористувачі, власники присадибних ділянок.
5.	Висвітлення в засобах масової інформації пропаганди знань про	Розміщення актуальної інформації у медіа, розповсюдження листівок та	3 дня набрання чинності розпорядження (протягом 2023-2027	Головне Управління Держпродспоживслужби в Одеській області

	західного кукурудзяного жука та методи боротьби з ним	плакатів про західного кукурудзяного жука	роки)	
--	--	--	-------	--

Т.в.о. керівника апарату



Наталія ХОМЕНКО